



ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ "ЕКОГЛАСНОСТ"

16.218Б

София, ж.к."Младост"№3, бл.309, вх.1, ет.4, ап.13 ; e-mail: prirodoza6titnici@abv.bg

НАРОДНО СЪБРАНИЕ № 15
ВХ № ПГ-719-00-3
ПОЛУЧЕНО НА 09.08.2017

Изх.№ 55 / 08.08.2017 г.

ДО
ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

КОПИЕ:

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
ЧРЕЗ БТА ДО СРЕДСТВАТА ЗА МАСОВА ИНФОРМАЦИЯ

ДЕКЛАРАЦИЯ

на Политически клуб „ЕКОГЛАСНОСТ“

Относно: Закона за опазване на околната среда,

приет с изменения и допълнения на 27.07.2017 г.

УВАЖЕМИ ГОСПОДИН ПРЕЗИДЕНТ,

Политическа партия Политически клуб „Екогласност“ е първата автентична природозащитна организация в Р България, наследник на Комитета за екологична защита на Русе от 1988 г. и Независимо сдружение „Екогласност“ от 1989 г. Безспорен факт е, че в природозащитен план няма друга екологична организация в нашата страна, извършила по-голяма дейност от нас. Посветени на благородната кауза по опазване на българската природа, но без да сме абстрактни природозащитници, за нас от съществено значение е баланса между околната среда и динамиката на икономическия живот. Като осъзнаваме трудностите пред инвестиционния процес в нашата държава, длъжни се в голяма степен на саботаж и рекет от страна на група маргинали, обявили себе си за единствената

екологична общност в страната, известни в публичното пространство като „зелените“, ние подкрепяме всеки инвестиционен проект, който е част от решенията по опазване на природата.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕЗИДЕНТ,

Верни на каузата си, ние представителите на Политически клуб „Екогласност“ с години предупреждаваме, че в страната върлува група екологични рекетъори, които се занимават с опазване на околната среда единствено за лична изгода. За целта въведоха порочна практика с користо мотивирани „жалби“ срещу инвестиционни проекти с ясно изразен стратегически характер, както и доноси срещу България и българския народ, който изнемогва от бедност. С това наложиха индустрия на екологичен рекет и „зелена“ корупция.

Време е да се спре това уродливо явление.

В тази връзка подкрепяме изцяло промените в Закона за опазване на околната среда и оценяваме по достойнство заложения в него стремеж да се противодейства на преднамереното забавяне и дори съзнателен саботаж на проекти от национално значение.

С огромно уважение,

инж.Емил Георгиев,

председател

